## Детство Ягуси

## Пфайф В.В.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 105 Купинского района Новосибирской области

В некотором царстве, в некотором государстве, на холме за топким болотом жила Баба-Яга. Жила она не ленилась, целый день трудилась: в избушке убирала, зелье варила да колдовала!

Однажды, солнечным летним деньком, Баба-Яга занималась своими делами, но все у нее из рук валилось: то травка-муравка просыплется, то зелье перекипит. Удрученная Ягуся не знала, чем себя утешить, даже птички-невелички своими песенками не могли поднять настроение старушке.

Вдруг зашипел, забурлил, запарил волшебный котел. Глянула Ягуся да видит, дочурка ее трезвонит и сообщает, что ей срочно нужно лететь на встречу к Морскому царю на Буяновы острова, а сыночка Ягусика она завезет к Бабуле-Ягуле.

Обрадовалась Баба-Яга такой весточке. Давным-давно она не видела Ягусика.

Начала она суетиться, стряпать любимые лакомства внучка. И все-то у Яги теперь спорится.

Вдруг избушка на курьих ножках заскрипела, закачалась — выскочила Баба-Яга и видит, что внучок ее уже прибыл, а избушка от радости заплясала.

Завела Баба-Яга внучка в избушку и давай угощать его:

- Вот тебе чаек, варенье, пироги твои любимые со спасай-ягодой.
- Ой, Бабулечка-Ягулечка, я так люблю твои пироги со спасай-ягодой. А где ты берешь спасай-ягоду? Она же в наших краях не водится. И я раньше вообще о ней слышать не слыхивал, видеть не видывал.

- Она, и вправду, в наших местах не растет, а знают об этих местах только я, Кощей да Леший.
  - А почему только вы?
  - Это очень долгая история, ну да тебе я ее расскажу. Слушай.

Было это более трехсот лет назад. Я тогда маленькой была, да и Кощей с Лешим тоже. Частенько мы с ними встречались да время проводили.

Однажды теплым летним деньком мы во все игры уже переиграли, скучно стало. И вдруг Кощей предложил в прятки сыграть в лесу, да не в том, который по эту сторону болота, а в Дремучем. Ну, а что?! Может лес этот совсем и нестрашный!

Перебрались мы на ту сторону болота и начали. Решили, что Кощей водить будет, так как он эту игру предложил. Леший в пень огромный-преогромный залез, а я решила на дерево взобраться да там и схорониться. Вдруг что-то внизу затрещало, зашуршало. Решила я спрятаться в листве получше. Но тут обломилась ветка, полетела я вниз и упала на что-то. От страха сама не поняла на что, и покатились мы кубарем, пока катились еще на что-то наткнулись. Катились-катились, потом остановились, и вижу, что вместе со мной Кощей и Леший.

Но это не конец истории. Встали мы, отряхнулись, посмотрели по сторонам и поняли, что никто не знает, где мы.

Шли мы шли, устали. А тут еще и есть захотелось. Вдруг видим вдалеке в траве что-то красное виднеется. Раздвинули мы листву, а там ягоды красивые, сочные, очень аппетитные. Стали мы их есть. Ели-ели, а они словно тропинка росли. Так мы по этой вкусной тропинке и пришли к обрыву.

А там красотища, аж дух захватывает: закат, его прощальные отблески в речке, тихо протекающей мимо лесов, радостно смотрящих на последние лучи заката; деревушка неподалеку... А главное тишина! А в ней слышно только тихое пение леса.

Насладились мы неописуемой красотой и поняли, как прекрасен дом, который нельзя заменить ничем.

Спустились мы с обрыва, а там неподалеку болото, а за ним и наш родной лес.

- Это, внучок, было одно из самых интересным моих приключений. А ягоды те мы прозвали спасай-ягоды. И с тех пор каждый год я собираю их на той стороне болота в Дремучем лесу. И дорогу теперь знаю, как свои пять пальцев.
  - Вот, Ягоша, будет и у тебя в жизни такое, что ты запомнишь навсегда.

Вот и я сейчас живу-поживаю, радостные моменты из детства вспоминаю и понимаю, что детство — счастливая пора, и нужно наслаждаться каждой ее минуткой, ведь оно бывает только раз, и его не вернешь.